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			Inovacijsko-razvojni inštitut Univerze v Ljubljani

	

  				

			

			 		


			


	 

 


			
				Verjamemo, da prava inovativnost izhaja iz združevanja različnih disciplin in perspektiv. To vodilo zajema vse vidike našega dela, od raziskav in razvoja, projektnega vodenja, do svetovanja, izobraževanja in usposabljanja. S spodbujanjem sodelovanja med našimi strokovnjaki iz različnih področij, kot so strojništvo, elektrotehnika, antropologija in vizualno oblikovanje, ustvarjamo dinamično okolje, ki je plodno za ustvarjalno reševanje problemov. 
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			Oddelek za aplikativne družboslovne raziskave

	



		 		

			Naše osnovno načelo je, da trajnostni napredek dosežemo le, če v središče postavimo blaginjo tako ljudi kot okolja. Zato aktivno spodbujamo in uresničujemo raziskovalne in razvojne pobude, ki vključujejo ljudi in skupnosti, spodbujajo socialno enakost in spoštujejo kulturno raznolikost. Z našim edinstvenim pristopom razvoja po meri ljudi, ki temelji na antropoloških načelih in metodah, sodelujemo in sooblikujemo rešitve skupaj z lokalnimi deležniki. Razumevanje njihovih potreb, vrednot in obstoječih praks nam omogoča razvijati inovacije, ki spodbujajo pozitivne in trajnostne družbene spremembe. 
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			Oddelek za učinkovitost in grajeno okolje

	



		 		

			Za spopadanje z izzivi sodobne dobe usmerjamo svoja prizadevanja v preoblikovanje grajenega okolja v trajnostno obliko z ničelnimi ogljičnimi emisijami. S tem ciljem tesno sodelujemo z raznolikimi strokovnjaki in sektorji, pri čemer uporabljamo model inovacijskih ekosistemov, ki vključuje štiri ključne udeležence. Naše ekspertno znanje nam omogoča, da ocenjujemo in svetujemo glede energetskih ter snovnih tokov v stavbah in infrastrukturi. Pri obnovi stavb praktično uporabljamo koncepte vgrajene energije in zmanjševanja emisij, pri čemer vključujemo snovi v kroženje za učinkovito recikliranje. Aktivno podpiramo tudi prihodnost energetske certifikacije.
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			Oddelek za nove energetske rešitve

	



		 		

			Ponujamo inovativno svetovanje in strategije za energetski sektor. Osredotočeni smo na trajnostno proizvodnjo, shranjevanje in rabo energije, integracijo obnovljivih virov in pametna omrežja. Zagotavljamo rešitve za obvladovanje tveganj, učinkovito energetsko upravljanje in vzpostavitev ogljično nevtralnih mest. Naši cilj so usmerjeni v povečanje energetske učinkovitosti in zmanjšanje okoljskega odtisa, s čimer prispevamo k bolj zeleni in trajnostni prihodnosti. 
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			Odgovorno raziskovanje in inoviranje

	



		 		

			Z uvajanjem principov odgovornega raziskovanja in inoviranja zagotavljamo, da so naši projekti vključujoči in sledijo principom transparentnosti ter odgovornosti. Ker želimo prepoznati in razumeti različne perspektive in potencialne družbene in okoljske vplive, v naše procese aktivno vključujemo različne skupine ljudi, med njimi končne uporabnike, strokovnjake in splošno javnost. Prednost dajemo etiki v raziskovalnem delu, varnosti, zasebnosti podatkov ter etični rabi tehnologij. V naših industrijskih in evropskih projektih si prizadevamo postaviti merila za odgovorno in etično ravnanje ter pri tem navdihovati tudi druge partnerje.  
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			Cilj projekta SONATA je oblikovati z dokazi podprta priporočila o uporabi arhitekturnega prilagajanja kot tehnološkega posega, ki lahko koristi zdravju in dobremu počutju ljudi na delovnem mestu. Najprej želimo v SONATI izmeriti, količinsko opredeliti in povečati obseg koristi za zdravje in dobro počutje zaradi ločenih in skupnih učinkov najsodobnejših arhitekturnih prilagoditev na štirih različnih slojih strižnih plasti stavb. SONATA bo nato ustvarila empirično znanje o tem, kako je mogoče te številne sočasne prilagoditve preplesti med seboj, da bo njihov vpliv na zdravje in dobro počutje večji od vsote vplivov posameznih slojev. Nazadnje, SONATA raziskuje, kako se je mogoče o teh pozitivnih učinkih pravično pogajati med različnimi – in pogosto nasprotujočimi si – delovnimi situacijami, ki morajo sobivati na skupnem delovnem mestu.
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			V Libanonu različne krize ogrožajo preživetje in dostojno življenje prebivalcev, zlasti zaradi visoke brezposelnosti mladih. Tehnično in poklicno izobraževanje in usposabljanje (T-VET) ponuja bistvena znanja in spretnosti za trg dela. Z dvema centroma STRIPES povečujemo sposobnost T-VET, da poveže diplomante z delovnimi mesti, in sicer z: razvojem institucionalnih in organizacijskih zmogljivosti; zagotavljanjem usposabljanja na področju veščin zaposljivosti, razvoja učnih načrtov, zaposlovanja in usklajevanja pripravništev ter mentorstva in coachinga; vzpostavitvijo fizičnih in digitalnih centrov; vzpostavitvijo spletne platforme za posredovanje zaposlitve. Projekt STRIPES ponuja prilagojeno usposabljanje in podporo za krepitev vloge T-VET pri povezovanju izobraževanja in zaposlovanja, njegov cilj pa je izboljšati dojemanje med študenti in zainteresiranimi stranmi.
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			HAVEN vključuje sistematičen, skupen in celosten pristop k zasnovi in predstavitvi vrhunskega, trajnostnega in varnega hibridnega energijskega hranilnega sistema (HESS), ki je sposoben dolgotrajnega shranjevanja in zagotavljanja številnih storitev za podporo električnemu omrežju in infrastrukturi za polnjenje električnih vozil. Pri tem povezuje sinergijska tehnološka sredstva, in sicer visokoenergijske (HE) in visokozmogljive (HP) tehnologije za shranjevanje energije naslednje generacije, optimizirane pretvornike energije z inovativnimi kognitivnimi funkcijami, napredna in kibernetsko zaščitena orodja za upravljanje in nadzor energije ter strategije v novi arhitekturi sistema.
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			Projekt EENOVA se ukvarja z reševanjem ključnih izzivov, povezanih z veliko odvisnostjo prehranske verige od fosilnih goriv. Naši glavni cilji se vrtijo okoli spodbujanja energetsko učinkovitih rešitev, ocenjevanja in izboljševanja energetske učinkovitosti, povečanja uporabe obnovljivih virov energije in hkratnega zmanjševanja ogljičnega odtisa v petih regionalnih vrednostnih verigah, ki zajemajo pet različnih živilskopredelovalnih podsektorjev in držav.
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			Projekt INSSPIRE spodbuja z dokazi podprto vključujoče izobraževanje za trajnostni razvoj z izgradnjo znotrajuniverzitetnih zmogljivosti, krepitvijo sodelovanja med univerzo in skupnostjo ter krepitvijo meduniverzitetnih partnerstev. Njegov cilj je razviti zmogljivosti visokošolskega osebja za izvajanje predmetov in modulov o prehranskih sistemih in podnebnih spremembah ter opremiti študente z veščinami in resničnimi izkušnjami za preoblikovanje prehranskih sistemov in njihov prihodnji uspeh na trgu dela.
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			REMARKABLE razvija podporne storitve za obstoječe podnebne voditelje, ki delujejo na občinski in medobčinski ravni, ter usposablja nove generacije vodij, ki bodo omogočile ambicije Evropske unije po podnebni nevtralnosti do leta 2050. Preko svojih dejavnosti ustvarjamo prostor za oblikovanje novih podnebnih in okoljskih ukrepov ter dajemo glas zainteresiranim lokalnim akterjem, ki iščejo poti do hitrejšega in učinkovitejšega doseganja (in preseganja) Evropskih ambicij po prehodu v ogljično nevtralno, trajnostno družbo.
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			Projekt HAPPY spodbuja sodelovanje med institucijami visokega šolstva v Evropi in Butanu in uvaja učna in izobraževalna orodja, metode in pedagoške pristope za poučevanje kvalitativnih metodologij v družboslovju. Cilj projekta je, da različne deležnike seznani z dodano vrednostjo kvalitativnih metod, modernizira obstoječe programe v visokošolskem izobraževanju in izboljša kompetence akademikov pri poučevanju kvalitativnih metodologij.
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			Cilj projekta STREAM je vzpostavitev inovativnega in zanesljivega ekosistema prožnosti na strani nizkonapetostnega omrežja obstoječih trgov električne energije. Uspeh projekta STREAMa temelji na koristih, ki jih prinašajo novi poslovni modeli, razviti v okviru projekta in temeljijo na lokalnih nizkonapetostnih trgih prožnosti ter novem mehanizmu, ki je podoben menjavi. STREAM bo povezal podatke, tehnologije, zainteresirane strani in trge na eni strani, na drugi strani pa bo z odprto izmenjavo podatkov olajšal zagotavljanje prožnosti, kar bo omogočilo drugim storitve za državljane, zasnovane s pristopom, usmerjenim na uporabnika, da bi izboljšali njihovo sprejemanje in uporabo.
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		Naša spletna stran v namen boljšega delovanja uporablja piškotke. Z uporabo naših storitev se strinjate, da lahko uporabljamo piškotke. Več o piškotkih
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